



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Bambuí

Diretoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Faz. Varginha - Rodovia Bambuí/Medeiros - Km 05 - Caixa Postal 05 - CEP 38900-000 - Bambuí - MG
37 3431 4900 - www.ifmg.edu.br

III MOSTRA DA PÓS-GRADUAÇÃO
RETIFICAÇÃO DE REGULAMENTO

A DIRETORIA DE INOVAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO (DPIPG) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, CAMPUS BAMBUÍ, no uso das atribuições que lhe são conferidas torna público a retificação do regulamento da III Mostra da Pós-graduação do IFMG Campus Bambuí, conforme segue:

Onde se lê:

2.3. O prazo de inscrição se iniciará às 0h00min dia 18 de outubro de 2024 e terminará às 23h59min do dia 28 de outubro de 2024.

Leia-se:

2.3. O prazo de inscrição se iniciará às 0h00min dia 18 de outubro de 2024 e terminará às 23h59min do dia **03 de novembro de 2024**.

Bambuí, 30 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Augusto Lacorte, Diretor(a) de Inovação, Pesquisa e Pós-graduação**, em 30/10/2024, às 08:26, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2086656** e o código CRC **01AAF64A**.

23209.003696/2024-71

2086656v1